



A legrégibb és legnagyobb magyar lap Amerikában. — Megjelenik minden nap.

Beolvadt lapok: Magyar Híradó, Magyarok Omlaga, Esti Újság, Amerikai Hírlap, Magyar Naplap, Magyar Hírmondó, Californiai Magyar Farmer.

The oldest established and largest Hungarian Paper Published Daily.

NO. 192. SZÁM.

HARMINCEGYEDIK ÉVFOLYAM.

Cleveland, New York, Chicago, Pittsburgh, Detroit, szombat, 1923, augusztus 18.

THIRTY-FIRST YEAR. EGYES SZÁM ÁRA 2 CENT.

MEGTÁMADTÁK A ZAVARGÓK A KU-KLUX-KLAN TAGJAIT

Véres zavargások Steubenvilleben. — Két ember súlyosan megsebesült. — Többek között kerütek. — A bootleggerek elleni hadjárat, mint az események oka.

STEUBENVILLE, O., augusztus 16. — Tegnap délután és este nagy háborúság volt a városban a ku klux klan tagjai és a klan ellenségei között. A délutáni folyamán a ku klux klannal ellenséges polgárok támadtak rá a klan tagjaira. A verekedés hevében tizenkét klantagot alaposan elverték, három autót megrongáltak, míg az ellenséges polgárok közül negyvenen szenvedtek sérüléseket. Erre azután megérkezett a rendőri kirendeltség és sikerült szétvernie a zavargókat.

A verekedés akkor kezdődött, amikor a klantagok huszonöt autóbusszal végighaladtak a városban a gyűléstermük felé. A tíz négy klantagot megrongáltak, amint az autóról lezártak. A többi klantag a bamba jutott négy társuk segítségére szitt és megkezdődött az általános verekedés. A rendőrség a klantagok legbővebbét átkísértette West Virginába, mert kint, hogy csaknem valamennyien west virginaiak.

Néhány órával később az est folyamán azután folytatása, még pedig véres folytatása lett a délutáni eseménynek. A közeli Brilliant falucska vasúti állomásától négy társával együtt autóbusszal távozni készült a harmányolc esztendő Darwin L. Gibson mozdonyvezető, aki állítólag a klan egyik itteni vezető embere. Amikor távozni készült, egyszerre rejtékhelyéről rájuk lövöldöztek a támadók. A lövések egyike Gibson a fejére érte és rajta életveszélyes sebesüléseket okozott.

Ugyanekkor megsebesült az alkalommal Dominic Stinetti is, aki a támadók egyike volt és akit viszont Gibson társai terítették le. A kezű szennvedett sérüléseket. A rendőrok letartóztatták és az ugyanezket letartóztatták Frank Vettával együtt börtönbe zárták, míg viszont a klan tagjai közül hatot tartóztattak le. Az utóbbiak ellen a jogtalan fegyverviselés vádját emelték.

A helyi hatóságok mindent megtekinttek, hogy a sajnálatos események megismétlődését megakadályozzák. Frank Hawkins polgármester kijelentette, hogy egyelőre gyűlések tartására nem ad engedélyt és, hogy utcai gyűléseket, parádákat nem fog megengedni. Egyben a rendőrség legénységét és a sheriff embereit készenléte helyezték.

Edward Lucas sheriff szerint a zavargásokat nem egyedül a klan elleni gyűlések támasztotta, hanem az a hadjárat is, amelyet a hatóságok az utóbbi időben a bootleggerek ellen indítottak. Ebben a hadjáratban élénk részt vettek a klan tagjai is, de különösen Gibson, aki most életveszélyes sérüléseivel a kórházban fekszik.

A steubenvillei ku klux klan nyilatkozatot adott ki, amelyben annak a nézetének ad kifejezést, hogy a zavargásokat az a tette lehet, hogy az itteni hatóságok nem elég erélyesen iparkodnak végrehajtani a törvényeket.

VICTOR BERGER BESZÉLT FRANCIÁKNAK PARISSZAN.

PARIS, aug. 16. Victor Berger, a milwaukeei lapalapító és szocialista politikus, aki a háború alatt igen ellenzte az Egyesült Államok háborúba lépését, úgy vélekedik, hogy Amerikának ki kell venni részét Európa újjáépítéséből. Berger beszédet tartott Párisban s többek közt ezeket mondotta: "Mivel részt vettünk a háborúban, részt kell vennünk Franciaország és Európa újjáépítésében is a civilizáció érdekében. Mi már nem tarthatjuk meg a politikáinkat, mint egykor, mert elvárjuk a világháborúba való belépésüket."

Mivel részt vettünk a háborúban, részt kell vennünk Franciaország és Európa újjáépítésében is a civilizáció érdekében. Mi már nem tarthatjuk meg a politikáinkat, mint egykor, mert elvárjuk a világháborúba való belépésüket.

AZ ERDŐTŰZ UJBÓL PUSZTIT MICHIGANBAN.

LUDINGTON, Mich., aug. 16. A környéken levő erdők újból lángban állnak. A tüzet már kialudtnak vélték, amidőn éjszaka újból lángrobbant. Dr. B. W. Sippy farmján minden épület áldozatul esett a lángoknak.

APA ÉS FIA HALALA. AZ ELÜTÖTT AUTÓBAN.

KENT, O., aug. 16. — Az N. O. T. villamos elütött egy autóbusszal, amelyben az 55 éves Allen Brumbaugh és a fia igyekeztek hazafelé. Ugy az apa, mint a fia szörnyen halt. Ötven és két árva maradt.

TÁBORNOKKAL SEM TESZ A KVÓTA SZIGORA KIVÉTELT

Lokomsky tábornok és családja nem szállhatott partra, mert az orosz bevándorlási kvóta betelt. — Vizsgáló bizottság elé kerülnek.

NEW YORK, aug. 16. — A lengei bevándorlási biztoshoz. A szigetén valamennyien a vizsgáló bizottság elé kerülnek. A volt orosz arisztokrácia New Yorkban élő tagjai nagy számmal vonultak ki Lokomskyék elé a pierhez és nagyon elkéserítette őket, amikor meghallották, hogy nem engedik partra a családát.

Lokomskyék az orosz forradalom kitörtekor menekültek. Konstantinápolyba mentek, a hol a tábornok két leánya főzéssel kereste meg a kenyeret. Az anyjuk mosni járt, míg a tábornok irásokat másolt. Az 55 éves tábornok Amerikában új életet akar kezdeni.

"SERTÉSHÚST EGYETEK, HA SOKÁ AKARTOK ÉLNI"

A disznóhús a legnépszerűbb étel az Egyesült Államokban. — Utána következnek a marhahús. — Az amerikai sertés már a kolonial időkben népszerű volt a külföldön.

WASHINGTON, D. C., aug. 16. — Az amerikai népről, azok, akik ismerik, még azok is, akik nem ismerik, azt szeretik mondani, hogy nagyték. Ez persze problematikus állítás. Az élelmiszer bizonyos népszerűség feltételül meg lehet állapítani abból a könyvből, amelyet a minap jelentetett meg a földművelési minisztérium s amelyből megállapítható, hogy a disznóhús és a disznózsír egyike a legnépszerűbb táplálékoknak az Egyesült Államokban. Az adatok az elmúlt öt esztendőre vonatkoznak, amelyekből kiderül, hogy évenként 67,7 font disznóhús és 12,5 font disznózsír fogyasztottak el az amerikaiak fejenként, ezzel szemben 60,9 font marhahúst. Volt esztendő, amikor az átlag amerikai fejénként több disznóhúst fogyasztott, mint a többi húsműt együtvéve.

Erdekes adat az is, hogy az amerikai mezőgazdasági export hús százalékát a disznó export teszi ki. A kolonial napok óta az Amerikában nevelt disznóknak mindig nagy értéke volt a külföldön is. Jellemző, hogy 1790-ben 6,000,000 font disznót és disznóterméküket szállítottak külföldre Amerikából.

Az amerikai disznóknak csak három és fél százalékát tenyésztik azzal a céllal, hogy ne kerüljön a piacra. A többi disznóknak a a rendelkezése, hogy vásárlóra tegyen szert. A disznók sorában a kolera pusztít a leginkább.

LELŐTTE AZ ALMALOPÓ GYEREKEKET A FARMER.

TROY, N. Y., aug. 16. Két fiút, akiket almalopáson ért, lelőtt és súlyosan megsebesített Alfred De Forest 60 éves farmer. A fiúk, Thomas McGowan és John Finn, aligha maradtak életben. Az öreg farmert elfogta a rendőrség.

LŐLÓPÁSSAL VADOLNAK KÉT OHIOI NŐT.

NEWARK, O., aug. 16. A 21 éves Mrs. Aleta Wells pataskalást lakost és 19 éves barátnőjét, Dorothy Moreland érnai lakost, letartóztatták a rendőrség lőlopás vádjára. A két nő elhajította Harrison Staler egylovas fogatát annak üzlete elől. Harmóniáig kecsikázták, de végére is kézrekerültek.

GEORGIÁBAN IS NAGY A WHISKYBOTRÁNY.

SAVANNAH, Ga., aug. 16. A szövetségi nagyküldöttek, a mely a whiskybotrány ügyében folytatott vizsgálatot, vad alá fogták a bányászszervezet embert, akik közt számos üzleti kiválóság van.

EGY BANYÁSZNAK RÉMES HALÁLA A BANYÁBAN.

BEARNSVILLE, O., aug. 16. James Henderl bányász tragikus véget ért. Amint a motoron kísérte munkát végzett, rázuhant a lejárók és megölt. A motorkeosi hátuljáról vágta le a hatalmas kötőmög a sinekre. Ötvege és négy gyermeke maradt.

VALÓRA VÁLIK A MEGÉRTÉS AMERIKA ÉS MEXIKO KÖZT

Az amerikai kiküldöttek utban vannak Washington felé. — Azt jövendölik, hogy szeptember tizenötödike előtt megtörténik a mexikói kormány elismertetése.

DELMONTE, Cal., aug. 16. Az Egyesült Államok kormányának szeptember tizenötödike előtt el fogja hivatalosan ismerni a mexikói kormányt, T. A. Campbell volt arizonai kormányzónak jövendölése szerint, aki a konferenciát megelőző tanácskozások során mindkét kormánytál tanácsadói működést fejtett ki. Ugyanakkor az ő jövendölése szerint a mexikói közvélemény nagyszámú fejlődésnek néz hamarosan elébe.

Campbell szerint az érdem orozsláncra s néhai Harding elnököt illeti meg, akinek elhatározott szándéka volt az, hogy alaskai utjából való visszatérte után nyomban ki fogja adni a hivatalos nyilatkozatot a mexikói kormány elismertetéséről.

MEXICO CITY, aug. 16. — John Barton Payne és Charles R. Warren, az amerikai bizottság tagjai, különvontan elutaztak Mexico Cityből Washingtonba, hogy a tárgyalások jegyzőkönyveit és okmányait Coolidge elnök és Hughes külügyminiszter elé terjesszék. Az amerikai fővárosba hétfőn fognak megérkezni.

TÖRÖRKORSZÁG SZAKIT AZ ITALTILALMI TÖRVÉNYNYEL

Törökországban a parlament őszi ülészakán véget fognak vetni a három éves prohibíciónak, amely a törökök között se vált be.

KONSTANTINÁPOLY, aug. 16. — Törökország már rájött! Rájött arra, hogy a prohibíció egyáltalán nem használ az országban. Egy Angorából érkezett jelentés arról számol be, hogy a hivatalos vélemény szerint a három éves prohibíció, amit az ifjú törökök hoztak be az országba, egyáltalán nem gátolta meg az embereket abban, hogy igyanak. Ennek következtében a parlament az őszi ülészakában első feladatának azt fogja tartani, hogy az italtilalmi törvényt megváltoztassa.

A prohibíció miatt az ország sok jövedelmétől estik el. A parlament új ülészakában azt fogják javasolni, hogy az szeszital kormánymonopólium legyen — az ország gyártja és adja el a szeszitalokat. Ezekre az italokra súlyos adókat fognak kivetni s a részegséget nagyon szigorúan fogják büntetni.

SZÁZ HALOTTAT ÁSTAK KI A BANYA MÉLYÉBŐL

A kemmereri bányászerecsétség áldozatait az Old Fellows Hallban helyezték el. — Mélyeség gyászba borult a bányatelep egyszerű népe.

KEMMERER, Wyo., aug. 16. Pontos vizsgálat alapján sikerült megállapítani azt, hogy a Kemmerer Coal Co. telepen lejátszott bányászerecsétség összesen százegy bányász életét követelte. A bányatelepen, valamint Frontrierben, amely Kemmerertől egy mérföldnyire távolra fekszik, nagy a gyász. Az egyszerű emberek egyszerű otthonában sirnak az özvegyek és árvák. Két morgueban helyezték el száz halottat. Egy halott még lenn van a banya mélyén s re-folyik a vizsgálat.

FRANCIA ORSZÁG NEM AKARJA MEGFIZETNI AMERIKAI ADÓSSÁGÁT

AZ ANYAVERŐ GONOSZ FIU

SALT LAKE CITY, aug. 16. — A huszonhét esztendő Fred Litson — a legötötebb gazember. Iskolás példája lehetne a rossz fiúnak. Litson ma reggel az apja vádjai alapján bírót elé állították. Az volt a vád elene, hogy megvert valakit. Megverte a saját anyját! — A hetvenegy éves öregasszonyt, mondta az öreg Litson a bírónak könyözve, kérelemmel zöldre verte és kidobta az öreg csallági házból az utcára.

A bíró először is elítélte a gazembert három havi börtönre könnyű testi sítés miatt. Aztán — súlyosította az ítéletet. Igazi furcsa, amerikai módon, de: ezúttal csöppet se nevetésesen, hanem nagyon is igazságon. — Elítéltem még arra is, hogy soha többet az édesanyját abban az életben ne láthassa. Ha azt fogják nekem jelenteni, hogy valaha még megkönyözözte, elfogatom s a mostanál sokkal súlyosabb fogom megbüntetni.

— Ne merj közeledni hozzám se, soha többet. Nem akarok többet látni, elfelejttem, hogy a fiam vagy! — Az elítelt teljesen szentelen arccal fogadta az ítéletet.

Nem lehet tudni, mi történik, ha Franciaország megtagadja a fizetést. — A kormány be akarja hajtani a háborus tartozásokat. WASHINGTON, aug. 16. — A Coolidge adminisztráció néhány nappal ezelőtt kormány-nyilatkozat formájában körvonalazta politikáját s annak egyik tételeként állította fel, hogy meg nem szűnő erőfeszítésekkel fog törekedni az európai államok háborus adósságának behajtására. E kormány-nyilatkozat nyomán az amerikai politikai élet több kitünősége, aki a nyarat Európában töltötte, arról értesítette az adminisztrációt, hogy Franciaország egyáltalában nem szándékozik kiegyenlíteni háborus tartozását.

Ez a meggyőződés vált uralkodóvá az amerikai adósság-bizottság számos tagja között s a mai értesülések szerint, Mellon pénzügyminiszter hazakérezése után azonnal fel fogják szólítani, hogy hívja össze az adósság-bizottságot.

SOK A BANYÁSZ ÉS SOK A SZÉN OHIO ÁLLAMBAN

Az állami szénbiztos szerint nagy a túltermelés az állam területén.

NINCS VETÉLKEDÉS. 17,500 bányász van jelenleg munka nélkül.

COLUMBUS, O., aug. 16. — Jerome Watson állami bányászati felügyelő szerint a szénbányászaton oly nagy a túltermelés, hogy ennek hatása alatt jelenleg Ohioban tizenháromezer bányász, vagyis az itteni összes bányászok egyharmadrésze nem dolgozik.

A Hocking szénmezőkon egyáltalán nem dolgoznak, míg a keleti bányákban még folytatódik, részben legalább, a munka. Watson szerint, a kiskereskedők jelentik, hogy nem adnak le rendeléseket, mert a készletüket a vevők jelenleg még meg nem vásárolják.

A házi használatra szánt szénnek árai április óta alig változtak valamit. Az árak úgy a nagybani, mint a kicsinybeni eladásoknál csaknem teljesen változatlanok és állandóak. A füsttlen darabszén tonnánkénti ára a bányánál hat dollár és ötven cent körül mozog, míg a Hocking darabszén ára \$2.35 és \$3.25 között változik.

Az átlagos füsttlen darabszén kicsinybeni tonnánkénti ára jelenleg tíz dollár körül van, míg a Hocking darabszén kicsinybeni tonnánkénti ára hat dollár és ötven cent körül.

Ohio állam normális szénforgatása évenkénti hetven millió tonna, míg az állam termelése csupán évenkénti harmincöt millió tonna körül van. Dacára azonban ennek a különbségnek, az állam évente tizenkét és tizenöt millió tonna szént kőrül exportál más államokba.

(Folyt. a 3-ik oldalon.)

SENKI SEM ÁLLAPITHATTA MEG EDDIG, HOGY MI TÖRTÉNT A MAYERLINGI VADÁSZ-LAKBAN AZON A VÉGTETES ÉJSZAKÁN, AMIKOR RUDOLF KIRÁLYFI ELDOBTA MAGÁTÓL ÉLETÉT. A MAYERLINGI DRÁMÁRÓL SOK MINDENT ÍRTAK MÁR ÖSSZE, SOK MINDENT LEPELTÉK LE, A VILÁG ÖSSZES ÚJSÁGJAIBAN, DE SEM FOGYALTA A TITOKZATOS ESETET OLYAN ÉRDEKESITŐ, IRÓDALMI SZINVRONON ÁLLÓ IZGALMAS REGÉNY KERETÉBE, MINT SEKULA JENO, A KITŰNŐ MAGYAR ÍR, AKI KIZÁRÓLAG A SZABADSÁG RÉSZÉRE ÍRTA MEG AZT A REGÉNYT, MELY A JÖVŐ HÉTEN KEZDŐDIK MEG A SZABADSÁG HASÁBJAIN.

MEGINDUL PARTTÓL PARTIG A LÉGI POSTASZOLGÁLAT

Augusztus 21-én indul meg az első 28 óras éjjel-nappal hatadó postajárat New York és San Francisco között.

WASHINGTON, D. C., aug. 16. — New postaiügyi miniszter augusztus 21-ikén fog megindulni az első 28 óras légi postajárat New York és San Francisco között.

Azon a napon délelőtt 11 órakor postai repülőgépek fogják elhagyni New Yorkot, hogy megkezdjék útját San Francisco felé. Ugyanabban az órában pedig egy másik repülőgéppel az Arany Kapunál fog felszállni, hogy minden valószínűség szerint, 28 órával később már meg is érkezzen New Yorkba.

A postaiügyi miniszter azonban figyelmezteti a közönséget, hogy a tervezett légi járatok még nem juttatnak túl a mérő kísérletek fokán. Lehet, hogy a kísérletek tökéletes eredményre fognak vezetni, az is lehet, hogy csak részletes kísérletek fognak járni. A postaiügyi miniszter így is hozzájárul a postajáratok megindításához, miután meghallgatja tisztviselőinek jelentését, akik legutóbb szemlelton bejártak az egész Óceántól Óceánig vezető útvonalat.

Augusztus 21-ikén meginduló légi szolgálat öt napig csak kísérletként fogja elhagyni New Yorkot, hogy megkezdjék útját San Francisco felé.

Ugyanabban az órában pedig egy másik repülőgéppel az Arany Kapunál fog felszállni, hogy minden valószínűség szerint, 28 órával később már meg is érkezzen New Yorkba.

A postaiügyi miniszter azonban figyelmezteti a közönséget, hogy a tervezett légi járatok még nem juttatnak túl a mérő kísérletek fokán. Lehet, hogy a kísérletek tökéletes eredményre fognak vezetni, az is lehet, hogy csak részletes kísérletek fognak járni.

A postaiügyi miniszter így is hozzájárul a postajáratok megindításához, miután meghallgatja tisztviselőinek jelentését, akik legutóbb szemlelton bejártak az egész Óceántól Óceánig vezető útvonalat.

Augusztus 21-ikén meginduló légi szolgálat öt napig csak kísérletként fogja elhagyni New Yorkot, hogy megkezdjék útját San Francisco felé.

Ugyanabban az órában pedig egy másik repülőgéppel az Arany Kapunál fog felszállni, hogy minden valószínűség szerint, 28 órával később már meg is érkezzen New Yorkba.

A postaiügyi miniszter azonban figyelmezteti a közönséget, hogy a tervezett légi járatok még nem juttatnak túl a mérő kísérletek fokán. Lehet, hogy a kísérletek tökéletes eredményre fognak vezetni, az is lehet, hogy csak részletes kísérletek fognak járni.

A postaiügyi miniszter így is hozzájárul a postajáratok megindításához, miután meghallgatja tisztviselőinek jelentését, akik legutóbb szemlelton bejártak az egész Óceántól Óceánig vezető útvonalat.

Augusztus 21-ikén meginduló légi szolgálat öt napig csak kísérletként fogja elhagyni New Yorkot, hogy megkezdjék útját San Francisco felé.

Ugyanabban az órában pedig egy másik repülőgéppel az Arany Kapunál fog felszállni, hogy minden valószínűség szerint, 28 órával később már meg is érkezzen New Yorkba.

A postaiügyi miniszter azonban figyelmezteti a közönséget, hogy a tervezett légi járatok még nem juttatnak túl a mérő kísérletek fokán. Lehet, hogy a kísérletek tökéletes eredményre fognak vezetni, az is lehet, hogy csak részletes kísérletek fognak járni.

A postaiügyi miniszter így is hozzájárul a postajáratok megindításához, miután meghallgatja tisztviselőinek jelentését, akik legutóbb szemlelton bejártak az egész Óceántól Óceánig vezető útvonalat.

Augusztus 21-ikén meginduló légi szolgálat öt napig csak kísérletként fogja elhagyni New Yorkot, hogy megkezdjék útját San Francisco felé.

Ugyanabban az órában pedig egy másik repülőgéppel az Arany Kapunál fog felszállni, hogy minden valószínűség szerint, 28 órával később már meg is érkezzen New Yorkba.

A postaiügyi miniszter azonban figyelmezteti a közönséget, hogy a tervezett légi járatok még nem juttatnak túl a mérő kísérletek fokán. Lehet, hogy a kísérletek tökéletes eredményre fognak vezetni, az is lehet, hogy csak részletes kísérletek fognak járni.

A postaiügyi miniszter így is hozzájárul a postajáratok megindításához, miután meghallgatja tisztviselőinek jelentését, akik legutóbb szemlelton bejártak az egész Óceántól Óceánig vezető útvonalat.

Augusztus 21-ikén meginduló légi szolgálat öt napig csak kísérletként fogja elhagyni New Yorkot, hogy megkezdjék útját San Francisco felé.

Ugyanabban az órában pedig egy másik repülőgéppel az Arany Kapunál fog felszállni, hogy minden valószínűség szerint, 28 órával később már meg is érkezzen New Yorkba.

A postaiügyi miniszter azonban figyelmezteti a közönséget, hogy a tervezett légi járatok még nem juttatnak túl a mérő kísérletek fokán. Lehet, hogy a kísérletek tökéletes eredményre fognak vezetni, az is lehet, hogy csak részletes kísérletek fognak járni.

A postaiügyi miniszter így is hozzájárul a postajáratok megindításához, miután meghallgatja tisztviselőinek jelentését, akik legutóbb szemlelton bejártak az egész Óceántól Óceánig vezető útvonalat.

Augusztus 21-ikén meginduló légi szolgálat öt napig csak kísérletként fogja elhagyni New Yorkot, hogy megkezdjék útját San Francisco felé.

Ugyanabban az órában pedig egy másik repülőgéppel az Arany Kapunál fog felszállni, hogy minden valószínűség szerint, 28 órával később már meg is érkezzen New Yorkba.

A postaiügyi miniszter azonban figyelmezteti a közönséget, hogy a tervezett légi járatok még nem juttatnak túl a mérő kísérletek fokán. Lehet, hogy a kísérletek tökéletes eredményre fognak vezetni, az is lehet, hogy csak részletes kísérletek fognak járni.

A postaiügyi miniszter így is hozzájárul a postajáratok megindításához, miután meghallgatja tisztviselőinek jelentését, akik legutóbb szemlelton bejártak az egész Óceántól Óceánig vezető útvonalat.

Augusztus 21-ikén meginduló légi szolgálat öt napig csak kísérletként fogja elhagyni New Yorkot, hogy megkezdjék útját San Francisco felé.

Ugyanabban az órában pedig egy másik repülőgéppel az Arany Kapunál fog felszállni, hogy minden valószínűség szerint, 28 órával később már meg is érkezzen New Yorkba.

A postaiügyi miniszter azonban figyelmezteti a közönséget, hogy a tervezett légi járatok még nem juttatnak túl a mérő kísérletek fokán. Lehet, hogy a kísérletek tökéletes eredményre fognak vezetni, az is lehet, hogy csak részletes kísérletek fognak járni.

A postaiügyi miniszter így is hozzájárul a postajáratok megindításához, miután meghallgatja tisztviselőinek jelentését, akik legutóbb szemlelton bejártak az egész Óceántól Óceánig vezető útvonalat.

HARDING EMLÉK BÉLYEG KÉSZÜL

Az Egyesült Államok fekete gyászbélyeggel adozik Harding elnöknek.

WASHINGTON, aug. 16. A postaiügyi miniszterium a nemzeti gyász és kegyelet jeléül Harding elnök arcképét viselő 2 centes, fekete emlékbélyegket fog kibocsátani.

Az új bélyegkibocsátás elhatározását Coolidge elnöknek New postaiügyi miniszterrel tartott konferenciája előzte meg.

A bélyegek néhány héten belül már készen is lesznek s akkor a közönség rendelkezésére fogják bocsátani őket. A kibocsátást határozatlan időre folytatni fogják. Az emlékbélyegek semmiféle formában sem fogják érinteni a régi 2 centes bélyegek érvényességét.

Bár ehhez hasonló eset még nem fordult elő az amerikai posta történetében, New miniszter kijelentette, hogy a kibocsátás teljesességgel jogérvényes. Coolidge elnök hozzájárult a kibocsátás tervéhez s az elbátortított tervekhez körül személyesen válogatott ki kettőt.

Az első igazi "dszabom" azonban, ami rendes foglalkozásnak nevezhető, az a telefonosfiú állás volt, melynek havi 6 dollár fizetése mellett a következő reményteljes kilátásai voltak: szabad élelem, sok borralak és egy "chance" hogy feljogosított magam az üzletben.

Hanem mindezeket eltekintve, a dszabom mégis fontos szerepet játszott az életemben, mert itt tanultam meg a munka szeretetét, a szolgálat iránti érdeket és azt, hogy a vendégnek mindig valami, mivel többet nyújtsak, mint amennyit elvár.

Felfedeztem, hogy ez a gondolkodásmód kiégéssel tölti el a hajlamomat. Valóban sok borralakban részesültem, úgy hogy márfel év alatt mintegy 150 dollárt megtakarítottam, amit aztán büszkén ajánlottam át az édes anyámnak. Aligóta fölfelejt juttattam, amíg egy szép napon megnyitottam az említett biliárd szobát.

Első vállalkozásom elébe azonban váratlan és furcsa akadályok merültek. Mindenképp azt kell említenem, hogy egy arcvonásból jósló jvas-ember, nekem, aki később maga az "inside inn" tulajdonosa lettem azt tanácsolta, hogy ne vegyek sohasem kockázatos üzletet a vállamra, hanem ehelyett inkább fogjak olyan szolid alapú vállalkozásokba, mint a farmerség. Tény, hogy fiatal lelkeket sokszor nagyon könnyen befolyásol másoknál van szó, hogy mibe fektessék első megtakarított vagyonjukukat.

En rám azonban semmi hatással se voltak soha azok az úgynevezett karakter-olvasó sarkalátok, hanem helyett magam vettem vizsgálat alá a képességemet és úgy láttam, hogy igenis az a vállalkozás felel meg nekem a legjobban, amire magamban hajlandóságot érzek.

Azt hiszem, hogy ezzel az el-tökélt bizáncokkal elvett vittem is valamire az életemben. Feljogosítva érzem magam arra, hogy pályázzak most kezdő fiatal embereknek azt tanácsoljam, hogy — vizsgáljátok meg szigorúan önmagotokat és határozzátok el, hogy tulajdonképpen mit akartok tenni. Ha ez megtörtént, akkor aztán menjetek is utána.

Collins most be fogja perelni ezért az állományt és a Child Welfare League nevéül, gyermekvédelmi egyesületet.

Collins egy barátja, Otto Rogers volt az, aki ezt az egész furcsa és szegénytelen lavínt megindította. Ő volt az, aki az apa tudomására hozta, hogy Preston nevet fia ellapja az ördög és azt ötven centért eladta. Collins erre megfogta a fiát és nagyon helyesen s ősi szokás szerint, jó megverte.

A gyerekek bömbölt, ami — szintén élt szokás szerint, frült szivfájdalmat okozott a nagymamájának. A nagymama azonban nem tartozik a régi módi, szenvedő és szóvalan nagymamák közé. Nem! Ő modern. Ennek következtében vette a nagymamát és aztalatt a szomszédokba, ahol a Child Welfare League helyi vezetői a főhadiszállásukat. És szaporán elpanaszolták: mi történt. Erre történt a letartóztatás.

Collins a bírót előtt kijelentette, hogy inkább elrohad a börtönben, de nem fogja tűrni, hogy a saját gyereke felett való kontrollt a Liga kivegye a kezéből.

Az ügy további fejleményei első életem érdeklődésével néztek csak, akik e modern idők ellenében is meg vannak arról jogodva, hogy egy apának jog van a tolvaj fiára ráhuzni egyetlen kettőt.

ELÁRULJA SIKERE TITKÁT STATLER, A HOTEL-KIRÁLY

Hogyan lett a telefonos-fiuból első 1000 dolláros vállalkozása révén többzörös milliommós.

BUFFALO, N. Y., aug. 16. — Első 1000 dollárral egy biliárd szobában kereszttül vándorolt zsebémből, — hazséli Mr. Statler, — aki Amerika leghíresebb szállodatulajdonosa. Hatalmas, pompásan berendezett, ezer szobás szálló áll: Clevelandban, Detroitban, Buffalóban, St. Louisban és az óceán New York városának legújabb és legnagyobb szállodája: a "Hotel Pennsylvania".

Ott kezdődött a dolog. — Mesélte Mr. Statler, — hogy a McClure vállalatla Wheelingben, a melynek könyvelője voltam, bezárt biliárd termelt. Én pedig, minthogy a könyvelőből azt a tapasztalatot szerezttem, hogy a biliárd szoba évenként körülbelül 4000 dollár forgalmat csinál, engedélyt váltottam, újra berendeztem a termeket és néhány hónap leforgása alatt elértem azt, hogy a bevételek a régi jóforgalmu idők mértékét ütötték meg.

Az első igazi "dszabom" azonban, ami rendes foglalkozásnak nevezhető, az a telefonosfiú állás volt, melynek havi 6 dollár fizetése mellett a következő reményteljes kilátásai voltak: szabad élelem, sok borralak és egy "chance" hogy feljogosított magam az üzletben.

Hanem mindezeket eltekintve, a dszabom mégis fontos szerepet játszott az életemben, mert itt tanultam meg a munka szeretetét, a szolgálat iránti érdeket és azt, hogy a vendégnek mindig valami, mivel többet nyújtsak, mint amennyit elvár.

Felfedeztem, hogy ez a gondolkodásmód kiégéssel tölti el a hajlamomat. Valóban sok borralakban részesültem, úgy hogy márfel év alatt mintegy 150 dollárt megtakarítottam, amit aztán büszkén ajánlottam át az édes anyámnak. Aligóta fölfelejt juttattam, amíg egy szép napon megnyitottam az említett biliárd szobát.

Első vállalkozásom elébe azonban váratlan és furcsa akadályok merültek. Mindenképp azt kell említenem, hogy egy arcvonásból jósló jvas-ember, nekem, aki később maga az "inside inn" tulajdonosa lettem azt tanácsolta, hogy ne vegyek sohasem kockázatos üzletet a vállamra, hanem ehelyett inkább fogjak olyan szolid alapú vállalkozásokba, mint a farmerség. Tény, hogy fiatal lelkeket sokszor nagyon könnyen befolyásol másoknál van szó, hogy mibe fektessék első megtakarított vagyonjukukat.

En rám azonban semmi hatással se voltak soha azok az úgynevezett karakter-olvasó sarkalátok, hanem helyett magam vettem vizsgálat alá a képességemet és úgy láttam, hogy igenis az a vállalkozás felel meg nekem a legjobban, amire magamban hajlandóságot érzek.

Azt hiszem, hogy ezzel az el-tökélt bizáncokkal elvett vittem is valamire az életemben. Feljogosítva érzem magam arra, hogy pályázzak most kezdő fiatal embereknek azt tanácsoljam, hogy — vizsgáljátok meg szigorúan önmagotokat és határozzátok el, hogy tulajdonképpen mit akartok tenni. Ha ez megtörtént, akkor aztán menjetek is utána.

Collins most be fogja perelni ezért az állományt és a Child Welfare League nevéül, gyermekvédelmi egyesületet.

Collins egy barátja, Otto Rogers volt az, aki ezt az egész furcsa és szegénytelen lavínt megindította. Ő volt az, aki az apa tudomására hozta, hogy Preston nevet fia ellapja az ördög és azt ötven centért eladta. Collins erre megfogta a fiát és nagyon helyesen s ősi szokás szerint, jó megverte.

A gyerekek bömbölt, ami — szintén élt szokás szerint, frült szivfájdalmat okozott a nagymamájának. A nagymama azonban nem tartozik a régi módi, szenvedő és szóvalan nagymamák közé. Nem! Ő modern. Ennek következtében vette a nagymamát és aztalatt a szomszédokba, ahol a Child Welfare League helyi vezetői a főhadiszállásukat. És szaporán elpanaszolták: mi történt. Erre történt a letartóztatás.

Collins a bírót előtt kijelentette, hogy inkább elrohad a börtönben, de nem fogja tűrni, hogy a saját gyereke felett való kontrollt a Liga kivegye a kezéből.

Az ügy további fejleményei első életem érdeklődésével néztek csak, akik e modern idők ellenében is meg vannak arról jogodva, hogy egy apának jog van a tolvaj fiára ráhuzni egyetlen kettőt.

FRANCIAORSZÁG NEM AKARJA MEGFIZETNI AMERIKAI ADÓSSÁGÁT

(Folytatás az első oldalról)

Európa a gyűlölködések hazája.

Reed Smooth utahi szenátor, a szenátus adósság bizottságának tagja, aki most tért vissza Európából, rendkívül sajtó bevonásokat hozott magával utazásáról. A szenátor a delután folyamán felkereste Hughes külügyminisztert, aki egyébként szintén tagja az adósság bizottságának és hosszas tárgyalásokat folytatott vele.

Smooth szenátor úgy írta le Európát, mint az izzó nemzeti gyűlölködések hazáját. "Európában ma csak a nemzeti gyűlölködések élnék s olyan izzó erővel, amilyent a világ még sohasem tapasztalt. Ha csak a jónaság valamilyen uton-módon nem áll helyre, az újabb háború elkerülhetetlen. Az Egyesült Államok nem segíthet, amíg Európa meg nem kezdi a gazdasági újjáépítés munkáját. Ez viszont sohasem indulhat meg, ha a versengés és gyűlölködés irányítják továbbra is az európai nemzeteket.

Smooth szenátor úgy írta le Európát, mint az izzó nemzeti gyűlölködések hazáját. "Európában ma csak a nemzeti gyűlölködések élnék s olyan izzó erővel, amilyent a világ még sohasem tapasztalt. Ha csak a jónaság valamilyen uton-módon nem áll helyre, az újabb háború elkerülhetetlen. Az Egyesült Államok nem segíthet, amíg Európa meg nem kezdi a gazdasági újjáépítés munkáját. Ez viszont sohasem indulhat meg, ha a versengés és gyűlölködés irányítják továbbra is az európai nemzeteket.

Smooth szenátor úgy írta le Európát, mint az izzó nemzeti gyűlölködések hazáját. "Európában ma csak a nemzeti gyűlölködések élnék s olyan izzó erővel, amilyent a világ még sohasem tapasztalt. Ha csak a jónaság valamilyen uton-módon nem áll helyre, az újabb háború elkerülhetetlen. Az Egyesült Államok nem segíthet, amíg Európa meg nem kezdi a gazdasági újjáépítés munkáját. Ez viszont sohasem indulhat meg, ha a versengés és gyűlölködés irányítják továbbra is az európai nemzeteket.

Smooth szenátor úgy írta le Európát, mint az izzó nemzeti gyűlölködések hazáját. "Európában ma csak a nemzeti gyűlölködések élnék s olyan izzó erővel, amilyent a világ még sohasem tapasztalt. Ha csak a jónaság valamilyen uton-módon nem áll helyre, az újabb háború elkerülhetetlen. Az Egyesült Államok nem segíthet, amíg Európa meg nem kezdi a gazdasági újjáépítés munkáját. Ez viszont sohasem indulhat meg, ha a versengés és gyűlölködés irányítják továbbra is az európai nemzeteket.

Smooth szenátor úgy írta le Európát, mint az izzó nemzeti gyűlölködések hazáját. "Európában ma csak a nemzeti gyűlölködések élnék s olyan izzó erővel, amilyent a világ még sohasem tapasztalt. Ha csak a jónaság valamilyen uton-módon nem áll helyre, az újabb háború elkerülhetetlen. Az Egyesült Államok nem segíthet, amíg Európa meg nem kezdi a gazdasági újjáépítés munkáját. Ez viszont sohasem indulhat meg, ha a versengés és gyűlölködés irányítják továbbra is az európai nemzeteket.

Smooth szenátor úgy írta le Európát, mint az izzó nemzeti gyűlölködések hazáját. "Európában ma csak a nemzeti gyűlölködések élnék s olyan izzó erővel, amilyent a világ még sohasem tapasztalt. Ha csak a jónaság valamilyen uton-módon nem áll helyre, az újabb háború elkerülhetetlen. Az Egyesült Államok nem segíthet, amíg Európa meg nem kezdi a gazdasági újjáépítés munkáját. Ez viszont sohasem indulhat meg, ha a versengés és gyűlölködés irányítják továbbra is az európai nemzeteket.

Smooth szenátor úgy írta le Európát, mint az izzó nemzeti gyűlölködések hazáját. "Európában ma csak a nemzeti gyűlölködések élnék s olyan izzó erővel, amilyent a világ még sohasem tapasztalt. Ha csak a jónaság valamilyen uton-módon nem áll helyre, az újabb háború elkerülhetetlen. Az Egyesült Államok nem segíthet, amíg Európa meg nem kezdi a gazdasági újjáépítés munkáját. Ez viszont sohasem indulhat meg, ha a versengés és gyűlölködés irányítják továbbra is az európai nemzeteket.

Smooth szenátor úgy írta le Európát, mint az izzó nemzeti gyűlölködések hazáját. "Európában ma csak a nemzeti gyűlölködések élnék s olyan izzó erővel, amilyent a világ még sohasem tapasztalt. Ha csak a jónaság valamilyen uton-módon nem áll helyre, az újabb háború elkerülhetetlen. Az Egyesült Államok nem segíthet, amíg Európa meg nem kezdi a gazdasági újjáépítés munkáját. Ez viszont sohasem indulhat meg, ha a versengés és gyűlölködés irányítják továbbra is az európai nemzeteket.

Smooth szenátor úgy írta le Európát, mint az izzó nemzeti gyűlölködések hazáját. "Európában ma csak a nemzeti gyűlölködések élnék s olyan izzó erővel, amilyent a világ még sohasem tapasztalt. Ha csak a jónaság valamilyen uton-módon nem áll helyre, az újabb háború elkerülhetetlen. Az Egyesült Államok nem segíthet, amíg Európa meg nem kezdi a gazdasági újjáépítés munkáját. Ez viszont sohasem indulhat meg, ha a versengés és gyűlölködés irányítják továbbra is az európai nemzeteket.

Smooth szenátor úgy írta le Európát, mint az izzó nemzeti gyűlölködések hazáját. "Európában ma csak a nemzeti gyűlölködések élnék s olyan izzó erővel, amilyent a világ még sohasem tapasztalt. Ha csak a jónaság valamilyen uton-módon nem áll helyre, az újabb háború elkerülhetetlen. Az Egyesült Államok nem segíthet, amíg Európa meg nem kezdi a gazdasági újjáépítés munkáját. Ez viszont sohasem indulhat meg, ha a versengés és gyűlölködés irányítják továbbra is az európai nemzeteket.

Smooth szenátor úgy írta le Európát, mint az izzó nemzeti gyűlölködések hazáját. "Európában ma csak a nemzeti gyűlölködések élnék s olyan izzó erővel, amilyent a világ még sohasem tapasztalt. Ha csak a jónaság valamilyen uton-módon nem áll helyre, az újabb háború elkerülhetetlen. Az Egyesült Államok nem segíthet, amíg Európa meg nem kezdi a gazdasági újjáépítés munkáját. Ez viszont sohasem indulhat meg, ha a versengés és gyűlölködés irányítják továbbra is az európai nemzeteket.

Smooth szenátor úgy írta le Európát, mint az izzó nemzeti gyűlölködések hazáját. "Európában ma csak a nemzeti gyűlölködések élnék s olyan izzó erővel, amilyent a világ még sohasem tapasztalt. Ha csak a jónaság valamilyen uton-módon nem áll helyre, az újabb háború elkerülhetetlen. Az Egyesült Államok nem segíthet, amíg Európa meg nem kezdi a gazdasági újjáépítés munkáját. Ez viszont sohasem indulhat meg, ha a versengés és gyűlölködés irányítják továbbra is az európai nemzeteket.

Smooth szenátor úgy írta le Európát, mint az izzó nemzeti gyűlölködések hazáját. "Európában ma csak a nemzeti gyűlölködések élnék s olyan izzó erővel, amilyent a világ még sohasem tapasztalt. Ha csak a jónaság valamilyen uton-módon nem áll helyre, az újabb háború elkerülhetetlen. Az Egyesült Államok nem segíthet, amíg Európa meg nem kezdi a gazdasági újjáépítés munkáját. Ez viszont sohasem indulhat meg, ha a versengés és gyűlölködés irányítják továbbra is az európai nemzeteket.

Smooth szenátor úgy írta le Európát, mint az izzó nemzeti gyűlölködések hazáját. "Európában ma csak a nemzeti gyűlölködések élnék s olyan izzó erővel, amilyent a világ még sohasem tapasztalt. Ha csak a jónaság valamilyen uton-módon nem áll helyre, az újabb háború elkerülhetetlen. Az Egyesült Államok nem segíthet, amíg Európa meg nem kezdi a gazdasági újjáépítés munkáját. Ez viszont sohasem indulhat meg, ha a versengés és gyűlölködés irányítják továbbra is az európai nemzeteket.

Smooth szenátor úgy írta le Európát, mint az izzó nemzeti gyűlölködések hazáját. "Európában ma csak a nemzeti gyűlölködések élnék s olyan izzó erővel, amilyent a világ még sohasem tapasztalt. Ha csak a jónaság valamilyen uton-módon nem áll helyre, az újabb háború elkerülhetetlen. Az Egyesült Államok nem segíthet, amíg Európa meg nem kezdi a gazdasági újjáépítés munkáját. Ez viszont sohasem indulhat meg, ha a versengés és gyűlölködés irányítják továbbra is az európai nemzeteket.

Smooth szenátor úgy írta le Európát, mint az izzó nemzeti gyűlölködések hazáját. "Európában ma csak a nemzeti gyűlölködések élnék s olyan izzó erővel, amilyent a világ még sohasem tapasztalt. Ha csak a jónaság valamilyen uton-módon nem áll helyre, az újabb háború elkerülhetetlen. Az Egyesült Államok nem segíthet, amíg Európa meg nem kezdi a gazdasági újjáépítés munkáját. Ez viszont sohasem indulhat meg, ha a versengés és gyűlölködés irányítják továbbra is az európai nemzeteket.

DOLLÁR... BANKHÁZ... NEW YORK CITY

Bankhár utja... a leggyorsabban... BANCHEZA... NEW YORK CITY

Szerkesztői... üzenetek

J. Fawler, Mont. — A köz... K. Cleveland, O. — Kaldhet... J. Cleveland, O. — Csak ek...

A Bayard, W. Va. — Irjon... J. Michigan, City. — A régi... G. Zelenoek, Pa. — Jétélu...

C. Cleveland, O. — A bérz... E. Turlock, Cal. — Még tel...

A MAGYAR... AN LEGYEN

gy nagy verses... merikája, ujsag...

drás

gyarok küzdel... ink, aki jobban...

MI KI... JNKET

AJÁNDÉKOT... RLÁSÁVAL

2 dollár.

5 dollár.

KEMÉNY... Detroit, Mich.

drás

Cleveland, Ohio.

SCHWABACH BANKHÁZ

drás

The Svehla Music House Co. 1872 West 25-ik utca.

Victor... ODEON ARION OKEH LEMEZEKET

A West Side legjobb fekvésű hangszerkereskedése

The Svehla Music House Co. 1872 West 25-ik utca.

Gyöngye, Kimerült Emberek és Nők Helyreállítására ez a Legkínáltabb Recept.

COLUMBUSBAN ELÉGETT SOK KATONAI KELLÉK.

"FELDOLGOZTA" A FÉRJÉT S MOST EL AKAR VÁLNI TŐLE

S. S. Kresge, az Amerikaszerte ismert öt és tíz centes boltok tulajdonosa ellen válokeresetet adott be a felesége.

Csak nehezen tudott bármilyen munkát végezni

SUNNY SUSAN

SUNNY SUSAN FRECKLE CREAM

SUNNY SUSAN SZÉPSÉGKRÉM

SZEMBAJOSOK FIGYELMÉBE!

3800 felfegyverzett volt katonából állnak Iowa állam őrseregei.

VÁNDORCIGÁNY EMBERRABLÓK

ŐRSEREGEK RIASZTJÁK EL A BANKRABLÓKAT IOWABÓL

HOOD-CORDS

HOOD-CORDS

HOOD-CORDS

